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SİRKÜLER (2019’89) 

 

 

 

Konu: Sanayi Sicil Belgesine Haiz İmalatçılar,  İmalatlarında Kullanmak Üzere Yeni satın Alacakları 

Makine ve Teçhizata Uygulanan KDV İstisna Tarihi 31.12.2022 Tarihine Kadar Uzatılması. 

 

7103 sayılı kanunun 31’nci maddesi ile Katma Değer Vergisi Kanununa eklenen Geçici Madde 39’a 

Sanayi Sicil Belgesine Haiz İmalatçılar, imalatlarında kullanılmak üzere satın alacakları yeni makine 

ve teçhizat teslimleri; 31.12.2022 tarihine kadar KDV’den müstesna alabilecekleridir. 

     

Aynı istisna; 4691 Sayılı Teknoloji Bölgeleri Kanunu ile 5746 sayılı Araştırma, Geliştirme ve Tasarım 

Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında Kanun kapsamında, araştırma laboratuvarlarında ve bu 

faaliyetlerde kullanılmak üzere yeni alacakları makine ve teçhizat teslimleri de 31.12.2022 tarihine 

kadar KDV’den müstesna alabileceklerdir.  

 

(KDV Kanunu Geçici 39’ncu maddesindeki; 31.12.2019 tarihi olan süre; 7201 sayılı kanununun 8’nci 

maddesiyle, 31.12.2022 tarihine kadar uzatılmıştır.) 

 

Konuyla ile ilgili olarak, 05.06.2018 tarihli 30442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Katma Değer 

Vergisi Uygulama Genel Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No:18)’in 10 ve 11’nci 

maddelerinde konuyla ilgili uygulamaya yönelik açıklamaları yer almaktadır. 

 

Bu değişiklik kanunun yayımı tarihinde (24.12.2019) yürürlüğe girmektedir. 

 

(Resmi Gazete: 24.12.2019 tarihli 30988 sayılı) 

 

Konuyla ilgili 18 Seri No’lu Tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/06/20180605-15.htm 

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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